



В Сосногорске в связи с возмещением в полном объеме причиненного бюджетной системе ущерба прекращено уголовное преследование бывшего руководителя коммерческой организации



Следственным отделом по г.Сосногорск СУ СК России по Республике Коми прекращено уголовное преследование бывшего руководителя коммерческой организации, осуществляющей услуги по предоставлению в аренду транспортных средств и спецтехники, подозреваемого в уклонении от уплаты налогов, подлежащих уплате организацией, совершенном в особо крупном размере (п.«б» ч.2 ст.199 УК РФ).

По данным следствия, фигурант, будучи генеральным директором общества с ограниченной ответственностью, уклонился от уплаты налогов с организации, исчисленных за период 2014-2015 годов, путем непредставления налоговых деклараций, что повлекло не поступление в бюджетную систему Российской Федерации более 15 млн. рублей.

В ходе предварительного следствия коммерсант в полном объеме (с учетом пени и штрафов) возместил причиненный ущерб на общую сумму более 18 млн. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

В соответствии с законом лицо, впервые совершившее преступление, предусмотренное статьями 198-199.1 УК РФ, освобождается от уголовной ответственности, если ущерб, причиненный бюджетной системе Российской Федерации в результате преступления, возмещен в полном объеме.

С учетом этого уголовное дело в отношении фигуранта прекращено.

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1210298>